

11/11/2019

Επετειακές εκδηλώσεις στην Άμφισσα για τον Μητροπολίτη Φωκίδος

[Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φωκίδος](#)



Ολοκληρώθηκαν χθες το απόγευμα 10 Νοεμβρίου 2019 στο Πνευματικό Κέντρο της Άμφισσας, οι εκδηλώσεις προς τιμήν του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φωκίδος κ. Θεοκτίστου, για τα 46 χρόνια ιερωσύνης του, εκ των οποίων τα 10 χρόνια ως Αρχιερέας του Χριστού και 5 χρόνια ως Μητροπολίτης Φωκίδος.



Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν την προηγούμενη Κυριακή 3 Νοεμβρίου, όπου ο Σεβασμιώτατος εόρτασε την επέτειο της Αρχιερωσύνης και ιερωσύνης του συλλειτουργώντας ταπεινά και σεμνά μαζί με τους συνεργάτες του και τους εφημερίους της πόλεως Αμφίσσης, στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας κατόπιν παρακλήσεως του Παναγιωτάτου Οικουμενικού μας Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου χειροθέτησε τον Πρωτοπρεσβύτερο της Ιεράς Μητροπόλεώς μας π. Αθανάσιο Μελισσάρη, σε Πρωτοπρεσβύτερο του Οικουμενικού Θρόνου.

Χθες στο Πνευματικό Κέντρο Αμφίσσης έκλεισαν οι εκδηλώσεις με μια σεμνή τελετή όπου παρουσιάστηκε ντοκιμαντέρ με τη ζωή και το έργο του Μητροπολίτου Φωκίδος.



Χαιρετισμό και ευχές για την επέτειο του Σεβασμιώτατου απέστειλε ο Οικουμενικός μας Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος τις οποίες ανέγνωσε ο Πρωτοπρεσβύτερος του Πατριαρχικού Θρόνου π. Αθανάσιος Μελισσάρης. Στη συνέχεια ο Πρωτοπρεσβύτερος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών π. Θεμιστοκλής Χριστοδούλου μιλώντας προς τιμήν του ανέπτυξε ποιο είναι το έργο του καλού Επισκόπου. Τέλος ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεώς μας Αρχιμανδρίτης Νεκτάριος Μουλατσιώτης, προσέφερε ως αναμνηστικό δώρο στον Σεβασμιώτατο την εικόνα της Παναγίας της Ιεροσολυμίτισσας, εκ μέρους όλου του ιερού κλήρου και των μοναστικών αδελφοτήτων της Μητροπόλεώς μας. Την εικόνα φιλοτέχνησαν οι πατέρες της Ιεράς Μονής του Τρικόρφου.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν άπαντες οι άρχοντες του Νομού Φωκίδος, ο ιερός κλήρος, οι μοναστικές αδελφότητες και ο πιστός λαός.

Ακολουθεί το ντοκιμαντέρ που είναι αφιερωμένο στη ζωή και το έργο του Μητροπολίτη Φωκίδος κ. Θεοκτίστου καθώς και φωτογραφίες από τις επετειακές εκδηλώσεις προς τιμήν του.











